

Estado de Santa Catarina PREFEITURA MUNICIPAL DE CELSO RAMOS

DETERMINAÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE SHOW PARA EXPO CELSO RAMOS

Eu, **ALVADIR ROBERTO SCHONS**, Presidente da CCO, venho por meio deste, a fim de representar a COMISSÃO ORGANIZADORA da 1ª EXPO CELSO RAMOS, requerer a CONTRATAÇÃO, nos termos da Lei 8.666/93 CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTISTICO COM:

BRUNO E BARRETO

12 DE FEVEREIRO DE 2023

DURAÇÃO DE SHOW: 1:30H

JUSTIFICATIVA:

A escolha do referido grupo artístico se deu em conjunto com a comissão organizadora do evento, uma vez que se trata de uma dupla sertaneja reconhecida nacionalmente com vários hits e sucesso.

Deste modo, peço a averiguação do Contador em relação à Dotação Orçamentária a fim de assegurar o pagamento e obrigações decorrentes do objeto descrito acima. Do Setor Jurídico para auxiliar na contratação, e por fim a autorização do Prefeito no que corresponde a execução do processo licitatório para ser dirigido ao setor de compras/Licitações.

Celso Ramos, 03 de janeiro de 2023



Estado de Santa Catarina PREFEITURA MUNICIPAL DE CELSO RAMOS

ALVADIR ROBERTO SHONS

PRESIDENTE DA COMISSAO ORGANIZADORA

1º EXPO CELSO RAMOS